



8 мая 2008 года
Программа
телевидения
12-18 мая

ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



Илья ОЛЕЙНИКОВ,
народный юморист,
который всю жизнь еще писал и песни,
а недавно сочинил мюзикл «Пророк»

➔ **СТР. 30**



**СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»**

«Друг, оставь покурить...»

СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ разведвзвода артдивизиона, солдат Великой Отечественной Юрий Никулин не любил вспоминать о войне, никогда не говорил о ней даже с женой.



Но дневники Юрия Владимировича сохранились: «Идет артобстрел. Прячемся в земляных ячейках. Из соседней, которая в трех метрах от меня, Коля Саенко кричит, что у него есть папиросы, приглашает к себе на перекур. Вылезать из укрытия не хочется, но курить хочется еще больше. Перебегаю к Саенко. Закуриваем. Слышим свист приближающегося снаряда, потом взрыв. Прямое попадание в мою ячейку. Опять, значит, повезло...» Именно военный опыт помог Никулину блистательно сыграть своих героев в фильмах «Двадцать дней без войны» и «Они сражались за Родину».

Все, за что бы ни брался великий артист, он делал с предельной искренностью. Поэтому к нему так и относится народ, до сих пор считающий его своим, любимым, «народным», живым. Знаменитый артист сыграл в кино более тридцати ролей. Многие из них вошли в золотой фонд отечественного кинематографа. И все это вопреки вердикту, вынесенному при поступлении в Институт кинематографии: нет актерских способностей. Ролан Быков вспоминает, что, когда умер Юрий Никулин, начался детский кинофестиваль. Фильм «Чучело» заканчивался кадром, в котором дедушка, уезжая, снимал шляпу и прощался со зрителями. Зал стоя смотрел последние секунды этой картины...

Смотрите в среду, 14 мая, в 21.05 комедию «Старики-разбойники», а в четверг, 15 мая, в 21.00 – передачу «Браво, артист!», посвященную Юрию Никулину.